“经典与现代、启发与引领——中医骨伤筋骨理论传承与创新”

研究生暑期学校介绍

由上海市学位委员会主办，上海中医药大学、上海中医药大学附属龙华医院共同承办的2018年研究生暑期学校:“经典与现代、启发与引领——中医骨伤筋骨理论传承与创新”将于2018年暑期在上海中医药大学附属龙华医院举行。

上海中医药大学附属龙华医院中医骨伤学科创建于1960年，经过石筱山、王子平、吴诚德、施杞等全国著名中医骨伤科专家的不懈努力，发皇古义，融入新知，继承创新，学科整体水平稳步提升。本学科依托“上海中医药大学附属龙华医院中医骨伤学科”和“上海中医药大学、上海市中医药研究院脊柱病研究所”。下设“基础研究部、龙华医院骨伤科临床研究部、龙华医院康复研究部及施杞名中医工作室”。

本学科依托“上海中医药大学附属龙华医院中医骨伤学科”和“上海中医药大学、上海市中医药研究院脊柱病研究所”。下设“基础研究部、龙华医院骨伤科临床研究部、龙华医院康复研究部及施杞名中医工作室”。

本学科是全国首批中医骨伤科学硕士点（1986年）和博士点（1990年）以及首批中医学博士后流动站（1992年）授权单位；先后是全国中医药学会副会长、中华中医药学会骨伤科分会会长、中华中医药学会精准医学分会会长、上海市中医药学会会长和世界中医骨科联合会会长单位；也是全国中医骨伤科专业研究生、本科生规划教材主编单位。

2008年成为国家中医临床研究基地，也陆续成为国家科技部“创新团队”、国家教育部“创新团队”、全国高校黄大年式教师团队、上海高校首批“创新团队”、上海市“重中之重”临床医学中心。荣获“上海市科技创新优秀团队”、“学习型团队”、“工人先锋号”、“五一劳动奖状”和“劳模创新工作室”称号。 

2005年10月成立了“上海中医药大学与国际华人骨研学会联合研究中心”，提供了国际合作的平台，构筑与国际著名的研究机构合作的桥梁，促进了实验室建设与人才培养。与美国罗切斯特大学、美国阿拉巴马大学、美国波士顿大学、美国约翰霍普金斯大学、纽约州立大学、美国杜肯大学、香港大学等开展学术交流以，研究成果得到海内外专家的高度评价，获得国际华人骨科学界的高度赞许。

学科人才辈出，现有留学归国人员19人，拥有博士后合作导师2人、博士生导师5人，硕士生导师16人。先后培养博士后16名，博士生67名，硕士生129名，进修人员500多名。荣获全国百篇优秀博士论文奖。

学科近10年共主持国家及省部级项目189项，包括国家“973”计划项目、国家杰出青年科学基金、教育部长江学者奖励计划、国家自然科学基金重点项目4项，重点国际合作项目2项、面上项目14项、青年基金23项。主编全国高等中医药院校教材及专著27部，发表SCI论文200多篇，中文核心期刊论文200多篇。荣获国家科技进步奖二等奖2项；部市级科技成果奖一等奖15项、二等奖17项，中华医学科技奖一等奖为全国中医药界唯一获奖单位。

本次暑期学校将在位于上海徐汇区的龙华医院举行，交通便利，风景宜人。热忱欢迎中医骨伤学、中医学、康复医学、中西医结合学、生物学或中药学以及骨科学等多学科领域具有一定专业基础的博士后、在读博士生、高年级硕士研究生等参加。
本期暑期学校将聚焦于中医骨伤筋骨理论传承与创新，围绕临床问题与基础研究热点，聘请国际、国内著名专家学者围绕中医骨伤筋骨、肝肾等传承与现代研究内容，国际实验前沿技术、骨伤临床研究设计、病证结合评价及其新药创制进行主题讲学。同时，鼓励学员通过口头报告和墙报的形式交流自己的研究工作，并安排学员参观本学科的基础研究部、临床研究部、康复研究部和联谊交流等活动。
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